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            O nás

            Dům dětí a mládeže je centrem pro volnočasové vzdělávání v Hradci Králové. Organizujeme pravidelné kroužky pro děti a mládež a o víkendech a volných dnech pořádáme akce, které jsou určeny pro veřejnost. O prázdninách nabízíme příměstské i pobytové tábory.


          


          
            Kontakt

            
              Dům dětí a mládeže, Hradec Králové, Rautenkrancova 1241

              Rautenkrancova 1241, 500 03 Hradec Králové

              IČ: 61222275

              Bankovní spojení: 221939150/0300

              Tel.:  495 514 531
              info@barak.cz
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        Cookies

        

        Cookies jsou malé datové soubory, které internetové stránky ukládají na Váš počítač nebo mobilní zařízení v okamžiku, kdy si tyto stránky začnete prohlížet. Tyto soubory jsou při návratu na webovou stránku pomocí prohlížeče odeslány zpět na servery. S pomocí cookies má webová stránka informace o předchozích aktivitách uživatelů.

        Pomocí vašeho prohlížeče můžete spravovat vaše cookies. Vždy máte možnost již uložené cookies smazat. Dále v závislosti na vašem prohlížeči je možné omezit využívání cookies pro konkrétní webovou stránku, omezit jejich ukládání či nastavit nucené smazání všech cookies po uzavření prohlížeče.

        

        
          
              Technické

              
                
                
              
          

          Technické cookies jsou nezbytné pro správné fungování webu a všech funkcí, které nabízí. Z tohoto důvodu nepožadujeme Váš souhlas s jejich využitím. Technické cookies nemohou být individuálně deaktivovány.

                              
              Statistické

              
                
                
              
          

          Statistické cookies umožňují měření výkonu našeho webu. Jejich pomocí určujeme počet návštěv a zdroje návštěv našich internetových stránek. Pokud vypnete používání statistických cookies ve vztahu k Vaší návštěvě, ztrácíme možnost analýzy výkonu a optimalizace.
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